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stena dg - ot.

caratteristiche - key features ( @; optional)

Gruppi erogazione - Brewing groups

Lever brewing group

Sliding door brewing group

> ) Drawing brewing group

Sistema di erogazione - Brewing system

Control Delivery System

Energy Saving

Erogazione vapore - Steam delivery

Cold Touch Wand (DG)
?

, One Touch Cappuccino (OT)

Erogazione acqua calda - Hot water delivery

”@ Hot Tea
?

Piano scaldatazze - Cup warmer

fr-r.a) £
Cup warmer (%)
N/

Vasca di raccolta - Drip tray

Work Surface Heights

Interfaccia utente - User interface

@ Capacitive display (DG)

Pulizia automatica - Automatic cleaning

Easy Cleaning

Connettivita - Connectivity

N
@ Cloud Connect E*S
N/

stena dg 2gr
Type SPR-201 DG 2GR
2 GRUPPI 2 GROUPS
LxPxH WxDxH
600 x 470 x 450 mm
23,6 x18,5x 17,7 in

Peso Weight
34kg / 74,95 b

Potenza Power
2.600 W

Tensione Voltage
208-240V 50-60 Hz

Serbatoio acqua Water tank
51t /1,01 gal UK/ 1,32 gal US

Caldaia Boiler

1,8 [t/ 0,40 gal UK / 0,48 gal US

Capsule Exhausted capsules

25x2

ImballoL xPxH

Master carton Wx D x H

800 x 600 x 600 mm
31,5x23,6x23,6in

Peso lordo Gross weight

38kg / 83,78 |b

Euro pallet EU pallet
6 unita / 6 units

Container 20”
66 unita / 66 units

Container 40”
144 unita / 144 units

stena ot 2gr
Type SPR-201 OT 2GR
2 GRUPPI 2 GROUPS
LxPxH WxDxH
600 x 470 x 450 mm
23,6 x18,5x 17,7 in

Peso Weight
34kg / 74,95 |b

Potenza Power
3.000 W

Tensione Voltage
208-240V 50-60 Hz

Serbatoio acqua Water tank
51t/1,01 gal UK/ 1,32 gal US

Caldaia Boiler

1,8 lt /0,40 gal UK / 0,48 gal US

Capsule Exhausted capsules

25x2

Imballo L x Px H

Master carton Wx D x H

800 x 600 x 600 mm
31,5x23,6 x23,6in

Peso lordo Gross weight

38kg / 83,78 b

Euro pallet EU pallet
6 unita / 6 units

Container 20”
66 unita / 66 units

Container 40”
144 unita / 144 units
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Phone: +39 0534 076106
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